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ЗВІТ 
про виконання Програми економічного і соціального розвитку 
Буринської міської ради (об’єднаної територіальної громади)                      

на 2019-2021 роки за 2020 рік 
 
 У роботі будь-якої установи чи організації дуже важливе місце займає 
планування всіх робочих процесів. Програма соціально-економічного розвитку 
об’єднаної територіальної громади  Буринської міської ради є 
основоположними для формування цілей, на які спрямована соціально-
економічна діяльність громади.     
 За  2020 рік робота виконавчого комітету міської ради, його структурних 
підрозділів та комунального підприємства «Буринь-теплосервіс» була 
направлена на реалізацію завдань та заходів Програми економічного і 
соціального розвитку Буринської міської ради (об’єднаної територіальної 
громади )  на 2019-2021 роки. 
           Провівши детальний аналіз виконання програми економічного і 
соціального розвитку об’єднаної територіальної громади Буринської міської 
ради необхідно відзначити, що фінансування заходів Програми на 2019-        
2021 роки  здійснювалось з урахуванням реальних можливостей міського 
бюджету. 
           Завдяки виваженій та принциповій  позиції виконавчого комітету міської 
ради забезпечено стабільність на території ради по основним напрямкам 
забезпечення життєдіяльності  міста Буринь та сіл об’єднаної громади. 
          За результатами  проведеної роботи відслідковується позитивна динаміка 
показників  економічного та  соціального розвитку об’єднаної територіальної 
громади.    
          Центр територіальної громади – місто Буринь,  розташоване за 88 км від 
обласного центру. Територія громади – 456,88 кв.км. Чисельність населення 
станом на 01.01.2021 складає 14,4 тис. осіб, у тому числі: міське – 8,4 тис. осіб, 
сільське – 6,0 тис. осіб. 
 
                                                Інвестиційна діяльність 
 
 На виконання Закону України «Про адміністративні послуги»  за 
ініціативою міської ради   проведені  роботи  по створенню на території  
Буринської об’єднаної територіальної громади центру надання 
адміністративних послуг (ЦНАП) – установи з надання різноманітних 
адміністративних послуг за принципом «єдиного вікна» та «прозорого офісу», з 
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метою комфортності та протидії корупції в наданні 
послуг фізичним та юридичним особам.   

 11 серпня 2020 року в Сумській обласній державній адміністрації був 
підписаний Меморандум про співпрацю Буринської ОТГ, Сумської ОДА та 
Програми ЄС «U-LEAD з Європою» щодо капітального ремонту приміщення 
Центру надання адміністративних послуг (ЦНАП). 
 За звітний період зроблений капітальний ремонт будівлі вартістю        
1881,8 тис.гривень за кошти місцевого бюджету та  виконані внутрішні роботи  
по програмі «U-LEAD з Європою» вартістю 53,7 тис.євро(1616,4 тис.гривень по 
курсу станом на 09.06.2020 року) 

   У модернізованій енергоефективній будівлі ЦНАП  облаштовано        
13 робочих місць, надається  128 видів послуг.  В подальшому планується  
понад 150 послуг, включно з реєстрацією місця проживання, бізнесу, 
нерухомості, актів цивільного стану, послугами соціального характеру, 
пенсійними та іншими послугами, необхідними близько 21 тисячі мешканців 
громади. Також у ЦНАП буде передбачене місце для самообслуговування 
відвідувачів. 

Програма «U-LEAD з Європою» забезпечила  ЦНАП меблями, на черзі 
очікується комп’ютерна техніка, програмне забезпечення, електронна система 
керування чергою, та   інституційна підтримка у створенні віддаленого 
робочого місця. Всі співробітники ЦНАП пройшли навчання, розроблене 
експертами Програми «U-LEAD з Європою». 

Промисловість 
 

На території Буринської ОТГ діють два промислові підприємства:         
1. ТОВ «Буринський молокозавод» Директор - Дудко Тетяна Володимирівна, 
тел.22-236. Напрям діяльності: переробка молока, виробництво масла.        
2. Підприємство Буринської РСС «Хлібокомбінат» в.о. директора – Семеняка 
Світлана Василівна, тел. 22-181. Напрям діяльності: виробництво 
хлібобулочних та кондитерських виробів. 

Споживчий ринок та цінова ситуація 
 

За 2020 рік в громаді відкрито 12 магазинів роздрібної торгівлі загальною 
торговельною площею 446,85 кв. метрів. У сфері побутового обслуговування 
населення відбулось відкриття 3 закладів. У сфері ресторанного господарства 
відкрилося 1 кафе. 

Середній тариф на послуги з водопостачання складає 22,54 гривні за  
1 куб. метр, з водовідведення – 44,70 гривні за 1 куб. метр, з утримання 
будинків становить 3,53  гривні за 1 кв. метр, з централізованого 
теплопостачання для населення становить  -  гривні за 1 кв. метр (послуги 
централізованого теплопостачання для населення у громаді не надаються). 
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                                         Дорожній комплекс 

         Для  забезпечення  у 2019 - 2021  програмних  роках  підвищення  рівня 
безпеки дорожнього руху, розвитку дорожньої інфраструктури, поліпшення 
інформаційного забезпечення учасників дорожнього руху головним завданням 
розвитку галузі визначено проведення капітального та поточного ремонтів 
автомобільних доріг територіальної громади. З цією метою було заплановано та 
виготовлена проектно-коштористна документація  на капітальний ремонт 
дороги по вулиці Шевченка в місті Буринь вартістю 86,0 тис. грн та проектно-
кошторисна документація  на капітальний ремонт дороги по вулиці Кринична в 
с. Успенка вартістю 73,7 тис. гривень.  

 За проектно-кошторисною документацією, після проведення відкритих 
торгів виконаний   капітальний ремонт дороги по вул. Шевченка вартістю  
995,9 тис.гривень. Покладено нове асфальтове покриття загальною довжиною 
664 метри. 

Починаючи з березня місяця та на протязі року  зроблений поточний 
ремонт доріг з підсипкою щебенем дорожнього полотна в с. Степанівка - вул. 
Центральна, с. Воскресенка - вул. Покровська, Садова; с.Жуківка -         
вул. Сарничева, Лесі Українки; с. Червона Слобода - вул. Верзанська, 
Новоселівська; с. Вознесенка - вул. 40 років Перемоги, Гагаріна, Панаса 
Курбета, Жорнокуївка; с.Верхня Сагарівка - вул. Садова;  с. Успенка -        
вул. Паркова; с. Олександрівка - вул. Обухівська, Прасолова; та в місті Буринь 
по вулицях Миру, Чехова, 1-1 Молодіжна, Великохутірівська, Зарічна, 
Незалежності, Д.Бєдного (біля приміщення ЦНАП) та Прорізна.  Зроблений 
поточний ремонт прибудинкових територій по вулицях Новоселівська та 
Першотравнева. Були проведені роботи з грейдерування дорожнього покриття 
вулиці від будинків № 64 та № 79 в напрямку до річки Чаша та ущільнення 
поверхні котком. Провелися роботи з укладання асфальтового покриття 
прилеглої території амбулаторії загальної практики сімейної медицини № 2 за 
адресою: м. Буринь, вул. Прорізна, 54. Також за звітний період зроблено    
грейдерування, ущільнення та підсипання щебенем  дорожнього покриття по 
старостинських округах з залученням спонсорської допомоги фермерських 
господарств. Відбулося приведення у відповідний естетичний вигляд елементів 
облаштування автодороги, що проходить через центральну частину міста 
(встановлення бордюрів вартістю 13,2 тис. гривень). 

    На ремонтні роботи використано близько 2630,1 (2 500кп+130,1мб) 
тони щебеню та 374,5тонн асфальту,  який придбано за кошти міського 
бюджету вартістю  1 147,2 тис.грн. та відповідно 573,1 тис.грн. Вартість робіт 
складає 64,0 тис.гривень. 
 У рамках підготовки до проведення Всеукраїнського перепису населення 
України працівниками відділу архітектури, містобудування, житлово-
комунального господарства та комунального майна апарату виконавчого 
комітету міської ради було встановлено адресні таблички з назвами вулиць на 
території м. Буринь. Аншлаги встановлювалися на вулицях, де вони були 
відсутні, - Залізнична, Ватутіна, Марко Вовчок, Поліська, на початку         
вулиць Пилипа Орлика, Лисаківська, на перехресті вулиці Г.Головенського,        
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а також взамін пошкодженим табличкам або табличкам з російською 
назвою. Інформаційні таблички з назвами  вулиць в  встановлені кількості 76 
штук на суму 9,9 тис. гривень. 
 Проведений ремонт зупинок, встановлено дорожні знаки та нанесено 
розмітку загальною вартістю 16,8 тис. гривень. 

 

         Житлово - комунальне господарство,  містобудування  та  архітектура  
   
            За звітний період  виконавчим комітетом міської ради проводилася 
системна  робота з благоустрою території об’єднаної громади.                                       
          Своєчасно  проводились роботи по прибиранню снігу та посипанню 
тротуарів протиожеледною сумішшю, на що використано 99,5 тис. гривень 
коштів міського бюджету.  
           Виконувати роботу по очищенню та вивозу снігу вдавалося провести 
ефективно завдяки злагодженій роботі спеціалістів КП «Буринь-теплосервіс»  
           Філією «Буринський РЕМ» виконані роботи по обслуговуванню, 
поточному ремонту вуличного освітлення по вул. Лермонтова, Пилипа Орлика, 
Верзанська, Кооперативна, Свободи та вул. Верзанська в с. Червона Слобода,  
проведені роботи по позачерговій перевірці та повірці лічильників, приєднанню 
та підключенню електроустановок до майбутнього приміщення ЦНАП 
загальною вартістю 88,3 тис. гривень. 
   За звітний період  проведено заміну ламп вуличного освітлення та 
світильників  в кількості 784 штук, них  по м.Буринь - 482, в Степанівському 
старостинському окрузі 52, по Червонослобідському старостинському округу  
53, Воскресенського старостинського округу 27,  Успенського старостинського 
округу 104,  Вознесенського старостинського округу 10, Суховерхівського 
старостинського округу 31, Жуківського старостинського округу 31, 
Олександрівський 3 загальною вартістю 135,1 тис. гривень. 

 Виготовлена проектно-кошторисна документація та проведений  
капітальний ремонт мереж вуличного освітлення в с. Олександрівка вартістю 
49,0 тис. гривень і в с. Степанівка вартістю 57,3 тис. гривень. Крім того 
відновлено мережу вуличного освітлення по пров. Г.Головенського вартістю 
29,2 тис. гривень. 

Проведено поточний ремонт пам’ятників та меморіалів в м. Буринь та 
старостинських округах вартістю 22,1 тис. гривень. Придбаний пам’ятник 
Т.Г.Шевченку вартістю 40,0 тис. гривень, який встановлений на території 
Буринської спеціалізованої школи І-ІІІступенів №2 ім.Ю.М.Лавошника. 

На території  громади пройшли заходи, спрямовані на поліпшення стану 
довкілля, благоустрою вулиць населених пунктів.  

 Велику роботу по благоустрою території було проведено працівниками 
КП «Буринь-теплосервіс» та відділу архітектури, містобудування, житлово-
комунального господарства та комунального майна апарату виконавчого 
комітету міської ради, так по вул. Першотравнева в м. Буринь було розчищено 
територію від чагарників та дикоростучої порослі, ліквідовано несанкціоноване 
сміттєзвалище, яке накопичувалось протягом багатьох років. Проводилися 
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роботи по прибирання та вивозу сміття, листя та гілля з міського парку 
та території міста, здійснено очищення доріг міста, побілено дерева, 
проводились роботи по благоустрою території кладовищ.  Робітниками з 
благоустрою постійно здійснюється скошення бур’янистої рослинності, покоси 
трави на газонах вулиць міста, міського Павловського парку, Меморіалу Слави, 
упорядковано території місцевих майданчиків з ТПВ та узбіч вулиць 
Михайлівська, Паркова, Лікарняна, Залізнична, Першотравнева, Франка, 
пр.Горького. 

  Комунальна служба забезпечила вивезення сміття з місць прибирання. На 
створення належних санітарних умов використано 422,8 тис. гривень  коштів 
міського бюджету.  

Для обрізки та видалення аварійних буреломних дерев використано        
30,8 тис. гривень. 

В  зв'язку з проведенням заходів, спрямованих на запобігання поширення 
коронавірусу, в квітні місяці  спецтехнікою була проведена санітарна обробка 
вулиць міста Буринь. Також комунальним підприємством «Буринь-
теплосервіс» у місті проводилась санітарна обробка спецрозчином під’їздів 
багатоквартирних будинків, тротуарів, зупинок міського громадського 
транспорту, дитячих та спортивних майданчиків. 

    З настанням сприятливих погодних умов у громаді активно проводились 
роботи по озелененню території міста.  У міському Павловському парку було 
висаджено більше 200 саджанців молодої сосни, понад 400 саджанців молодих 
ялинок, 30 каштанів та 50 лип висаджено по вулицях Пилипа Орлика, 
Лікарняна, Центральна, Першотравнева та на прилеглих  територіях шкіл та 
дитячих садочків. В квітні місяці висаджено саджанці грецького горіху в 
кількості 50 штук біля Меморіалу слави, міського пляжу та будівлі 
Територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних 
послуг) Буринської міської ради. 
         На послуги з обслуговування міських кладовищ використано 193,9 тис. 
гривень коштів міського бюджету. 
 Зроблені проектно-вишукувальні роботи по виготовленню проекту 
землеустрою щодо відведення земельних ділянок під польовими дорогами на 
розпайованих землях Буринської міської ради на суму 139,5 тис. гривень, та  
технічна документація інвентаризації земельних ділянок комунальної власності 
в м. Буринь, вартістю 211,4  тис. гривень 

Для  створення належних умов на час очікування маршрутного транспорту 
за рахунок коштів місцевого бюджету було придбано та встановлено авто 
зупинку для пасажирів вартістю 20,0 тис.гривень. Її встановили по         
вул. Незалежності (біля магазину «Аврора»). Крім того проведені роботи по 
благоустрою прилеглої території нової авто зупинки, встановлено бордюри 
вартістю 12,1тис.гривень, та заасфальтована територія, проведено 
упорядкування клумби, висаджені квіти різних видів та 20 саджанців самшиту 
вартістю 0,6 тис. гривень. Також встановлено зупинку на території 
Червонослобідського старостинського округу вартістю 11,5 тис. гривень. 
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   За звітний період проведено поточний ремонт пам’ятників та 

меморіалів в м. Буринь та старостинських округах. Вартість матеріалів 
використаних на ремонтні роботи становить 22,1 тис.гривень.  

Встановлені спортивні тренажери  у міському Павлівському парку 
вартістю 0,4 тис.грн. Зроблені  ремонтні роботи  дитячого майданчика  по 
вулиці Незалежності - 1,3 тис.гривень. Проведені оновлення  постаменту, на 
якому встановлено банер, присвячений Героям Небесної Cотні - 1,5 
тис.гривень. Відбувся поточний ремонт  власними силами автобусних зупинок, 
як по місту Буринь так  і по старостинськимх округах на суму 6,2 тис.гривень. 
 Із Глухівського кар’єру кварцитів завезено 60 куб. м. кварциту на 
загальну суму – 12,2 тис. гривень, який використано на благоустрій кладовищ 
громади. 
        З метою забезпечення належних та безпечних  умов для відпочинку 
населення на річці Чаша в літній період проведено водолазні роботи по 
обстеженню та очистці дна акваторії місця відпочинку та купання вартістю         
3,6 тис. гривень. 
 Проведена хімічна ліквідація  карантинного бур’яну – амброзія 
полинолистна – 8,3 тис. гривень 
          За кошти міського бюджету в сумі 123,0 тис. гривень відновлено        
16 шахтних колодязя  загального користування, а саме: м. Буринь - 2,  
Степанівський старостинських округа - 6,  Вознесенський старостинський 
округ - 3, с. Успенський старостинський округ – 4, Суховерхівський 
старостинський округ – 1. Та проведено очищення 21 шахтного колодязя на 
території Буринської ОТГ, а саме: м. Буринь - 4 колодязі; Степанівський 
старостинський округ – 6; Воскресенський старостинський округ – 3; 
Суховерхівський старостинський округ – 4; Успенський старостинський округ - 
4, на що витрачено 73,5 тис. гривень. 
  В звітному періоді проведена державна експертиза проекту 
містобудівної документації «Внесення змін до генерального плану       
м. Буринь Сумської області з проектом зонування» на предмет 
дотримання вимог чинних будівельних норм вартістю 64,7 тис.гривень. 
 Для зміцнення матеріально-технічної бази та поповненням новою 
технікою   за кошти міського бюджету КП «Буринь-теплосервіс»  придбано 
спеціалізований автомобіль для вивезення  твердих побутових відходів  на шасі 
DAYUN CGC-1120 – 1450,0 тис.гривень, асенізаційну машину – 1250,0 
тис.гривень, 2 трактори МТЗ-82,1  - 960,0 тис. гривень,  2 снігоочисні відвали – 
48,0 тис. гривень,  2 тракторних причепа  2ПТС-4 – 320,0 тис. гривень, причеп 
для легкового автомобіля – 16,5 тис. гривень,  євро контейнери для збираня 
твердих побутових відходів у кількості 70 штук – 666,0 тис. гривень, глибинний 
насос гідро-вакуум польського виробництва для центрального водозабору – 
110,7 тис гривень, біотуалети – 22,0 тис. гривень.  
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Природокористування 
 

На протязі року КП «Буринь-теплосервіс» надавалися послуги  з 
благоустрою сміттєзвалища на  території міста Буринь на суму 32,9 тис. 
гривень. 
 
                                      Зайнятість населення та ринок праці 
 
             Виконавчим комітетом міської ради організовані оплачувані громадські 
роботи  за рахунок коштів міського бюджету та районного центру зайнятості.        
           До їх виконання залучені безробітні громадяни. В березні місяці    
Буринською міською радою були укладені  договори з Буринською районною 
філією Сумського ОЦЗ та залучено до участі в громадських роботах 15 осіб. 
Безробітні громадяни виконували роботи по благоустрою території в місті 
Буринь, Червонослобідському, Жуківському, Олександрівському, 
Вознесенському, Степанівському, Успенському, Суховерхівському 
старостинських округах. На оплату праці використано – 144,1 тис. грн коштів 
міського бюджету та 20,9 тис. грн – коштів районного центру зайнятості.  

 
Охорона здоров’я 

 
    Розвиток медицини в умовах реформ – непростий, але життєво 

необхідний процесс для громади. Під час децентралізації, коли всі 
повноваження віддаються на місцевий рівень, для всіх громад важливо, аби 
послуги надавалися якісно, особливо медичні. Тому розвиток медичної галузі, 
зокрема її первинної ланки – один із пріоритетних напрямків діяльності 
Буринської міської об’єднаної громади. 

Медичну допомогу в громаді надає комунальне некомерційне 
підприємство «Буринська лікарня ім. проф. М.П.Новаченка» до якого входять: 
амбулаторія загальної практики сімейної медицини м.Буринь та приписної 
дільниці на 12 ліжок денного стаціонару, амбулаторія загальної практики 
сімейної медицини № 2 м. Буринь на 8 ліжок денного стаціонару, сільська 
лікарська амбулаторія с. Успенка на 10 ліжок денного стаціонару, амбулаторія 
загальної практики сімейної медицини с. Слобода на 10 ліжок денного 
стаціонару, центр з медичних консультацій – поліклінічне відділення,        
14 фельдшерсько-акушерських та 9 фельдшерських пунктів. 

У зв’язку із поширенням на території України гострої респіраторної 
хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2 протягом        
2020 року з місцевого бюджету виділено 234,6 тис гривень на  придбання  
лікарських засобів, виробів медичного призначення, засобів індивідуального 
захисту, дезинфікуючих засобів.  Також  придбано цифровий рентген апарат 
вартістю 3 200,0 тис. гривень та 5 кисневих концентраторів  на        
185,5 тис. гривень. 
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     Спільними зусиллями міської ради, комунального некомерційного 
підприємства «Центр первинної медико-санітарної допомоги» Буринської 
міської ради для первинної ланки медицини громади придбано два автомобілі 
медичної допомоги «Renault Duster» вартістю 996,0 тис. гривень  з гарантійним 
пробігом 100,0тис. км. Даний транспорт направлений до  лікарських 
амбулаторій с.Успенки  та с.Слобода з метою поліпшення роботи  сільських 
лікарів. 

 
Соціальний захист 

 
На території Буринської ОТГ функціонує територіальний центр 

соціального обслуговування. Протягом 2020 року територіальним центром було 
надано соціальні послуги 537 особі, з них 382 – у місті Буринь та 155 по 
старостинських округах. При  центрі функціонує 2 відділення (відділення 
соціальної допомоги вдома, відділення організації надання адресної 
натуральної та грошової допомоги) та служба з перевезення осіб з інвалідністю 
та дітей з інвалідністю, які мають порушення опорно – рухового апарату.  

У жовтні 2020 року відкрито філіал відділення організації надання 
адресної натуральної та грошової допомоги в с. Успенка. Для жителів села 
облаштовано душеву кімнату та кімнату для прання. 

 
                                                           Освіта 
 
У громаді функціонують 6 загальноосвітніх шкіл І-ІІІ ступенів та 1 філія,        

2 загальноосвітні школи І-ІІ ступенів, 9 закладів дошкільної освіти. 
Різними видами харчування охоплено 100,0% учнів. Учні початкових 

класів харчуванням забезпечені на 100,0%. 
У 2020 навчальному році підвезення до місця навчання потребують  

187 учнів. За звітний період організованим підвезенням до місця навчання 
охоплено 100,0% учнів від потреби.  

  Рівень комп’ютеризації закладів освіти громади становить 100,0%. До 
мережі Інтернет підключено всі навчальні заклади. 
           В дошкільних навчальних закладах організоване безоплатне харчування 
439 дітей. Вартість харчування за   2020 рік склала  - 567,6 тис. гривень.  
  Частково безоплатно харчуються 468 учнів 1-4 класів загальноосвітніх 
шкіл та навчально-виховних комплексів, які знаходяться на території 
об’єднаної громади, на що використано  264,3 тис. гривень коштів міського 
бюджету.  
      На безкоштовне харчування пільгових категорій 174 учнів шкіл 
територіальної громади (в т.ч. діти-чорнобильці) за звітний період  використано 
135,2 тис. гривень коштів міського бюджету. 
      Також, безкоштовно харчувались 26 дітей в дошкільних відділеннях 
навчально-виховних комплексів. Вартість харчування становить         
51,9 тис. гривень. 
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          На пільговий проїзд 23 вчителів до сільських загальноосвітніх шкіл за 
звітний період використано 48,2 тис.гривень коштів міського бюджету. 

Для  підтримки інтелектуального розвитку талановитої молоді, 
популяризації творчості та спортивних здобутків школярів громади 
Буринською міською радою щорічно здійснюється виплата стипендій 
обдарованим учням закладів освіти об'єднаної територіальної громади. Згідно з 
положенням стипендiя виплачується щомiсячно протягом навчального року з 
вересня поточного року до травня наступного. 

   Цьогоріч стипендіатами стали 10 здобувачів освіти, які мають вагомі 
здобутки у конкурсах та турнірах обласного і всеукраїнського рівнів, є 
переможцями мистецьких та спортивних заходів, відмінниками навчання та 
шкільними активістами. Вартість заходу 28,0 тис. гривень. 
          В рамках всеукраїнської програм Нова українська школа    для перших 
класів   придбано 114 комплекту меблів (стілець та парта), 8 комлектів для 
вчителів (стіл та стілець) та 6 шаф. Придбані дидактичні матеріали для 
першокласників. Також освітні заклади оновились 6 комплектами 
мультимедійного конекту (проектор, доска) та добавилось  2 ноутбуки. На 
даний захід використано 563,3 тис.гривень, а саме кошти обласного бюджету 
427,3 тис. гривень, міського відповідно – 136,0 тис.гривень. 
 Для Буринської спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів № 1 
ім.В.М.Кравченка Буринської міської ради Сумської області на суму        
71,5 тис. гривень розроблена проектно-кошторисна документація  на 
капітальний ремонт харчоблоку та їдальні.   Придбане кухонне обладнання   на 
суму 754,0  тис.гривень. Так харчоблок оновивсь: 2 плити електричні, 
протирально-різальна машина, електром’ясорубка, трикамерна пекарська шафа, 
2 харчових електричних котла, машина очистки овочів, марміт для перших та 
других страв, посудмийна універсальна машина, 12 стелажів виробничих,        
2 холодильники двокамерні, морозильна камера, 2 сковорідки електричні,        
6 мийних ван, 6 стелажів для сушки посуди, електрокип’ятильник, 
тістомісильна машина, водонагрівач, шафа жарочна. Обладнання придбане в 
умовах спів фінансування за рахунок коштів державного бюджету в розмірі 
670,5 тис.гривень та відповідно 83,5 тис.гривень міського бюджету. 
          Виготовлена проектно-кошторисна документація  на капітальний ремонт 
туалетних приміщень Буринської  вартістю 14,0 тис.гривень та зроблені роботи 
на суму  600,9 тис. гривень.          

Для Буринської спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів № 2 
ім.Ю.М.Лавошника Буринської міської радим Сумської області придбані та 
встановлені 2 твердопаливних котла вартістю 300,0 тис.гривень бензогенератор 
-29,5 тис.гривень та зроблений поточний ремонт мережі теплопостачання на 
суму 49,1 тис. гривень, встановлені 5 металопластикових вікон - 33,0 тис. 
гривень.  
 Для Буринської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №3  Буринської 
міської радим Сумської області виготовлена проектно-кошторисна 
документація по реконструкції існуючої системи опалення з встановленням 
твердопаливного котла вартістю 46,9 тис. гривень.  
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 Поповнилося   кухонне обладнання для їдальні стілажами та 
шафою пекарською. Для цього використано 22,5 тис. гривень  коштів міського 
бюджету та 1,3 тис. гривень державного. 

 Для Жуківської загальноосвітньої школи І-ІІ ступенів придбано 2 
дизельних генератора вартістю 23,1 тис.гривень. 

Проведений поточний ремонт котельні Червонослобідської школи         
І- ІІІ ступенів ім.Г.Я.Базими вартістю 35 тис. гривень  
        Зроблений капітальний ремонт приміщення комунального закладу 
Буринської міської ради «Інклюзивно-ресурсний центр» Буринського району 
Сумської області – 393,2 тис.гривень. 
 Встановлена огорожа біля приміщення комунального закладу Буринської 
міської ради «Інклюзивно-ресурсний центр» Буринської  спеціалізованої школи 
І-ІІІ ступенів №1 імені В.М.Кравченка та дошкільного навчального закладу № 2 
«Джерельце» -114,6тис. гривень.  
  Комунальний заклад Буринської міської ради «Буринська дитяча школа 
мистецтв»  поповнився музичною апаратурою, яка включає в себе комплект 
акустичних систем на суму 78,6 тис. гривень.  
          Виготовлена проектно-кошторисна  документація на реконструкцію 
частини спортивного майданчика під міні-футбольне поле розміром 42х22м з 
влаштуванням штучного покриття на території стадіону Успенської 
загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів ім. Г.Головенського Буринської міської 
ради вартістю  – 48,8 тис. гривень. Реконструкція данного об’єкту на звітну 
практично  виконана, за винятком поклейки штучної трави. Роботи на суму 
1864,5 тис. гривень проведені підприємством ТОВ «ХАРКІВСПЕЦІНВЕСТ», з 
них кошти міського бюджету 91,6 тис.гривень. 

Проведений поточний ремонт у дошкільних навчальних закладах № 1 
«Ромашка» та №2 «Джерельце» вартістю 33,5 тис. гривень. Також для даних 
закладів придбано 2 дитячих ігрових майданчика  вартістю 248,9 тис. гривень 

У зв’язку із обмежувальними заходами щодо запобігання поширенню на 
території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої 
коронавірусом SARS-CoV-2 організовані форми оздоровлення та відпочинку у 
2020 році не проводились. 
                        

Державне  управління 
 

        В лютому місяці за кошти місцевого бюджету була придбана  цифрова 
відеокамера Panasonic HC-V760EE вартістю 12,0 тис. гривень. Даний пристрій 
дасть змогу більш масштабно та якісно висвітлювати діяльність структурних 
підрозділів на території громади. 
         В  червні місяці проведені торги по спрощеній процедурі на придбання  
комплекту поіменного електронного голосування на суму 195,0 тис. гривень. 
Впровадження даної системи  дасть змогу зробити роботу депутатів прозорою 
та структурованою. Завдяки даного продукту впроваджується електронний обіг 
документів, а це значна економія на паперових носіях. Такий підхід до роботи 
дозволить депутатам записуватися на виступ за допомогою планшета, а також в 
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онлайн режимі вносити поправки та пропозиції до запропонованих 
проектів рішення. Здійснюється автоматичне збереження всіх результатів 
голосування та формування протоколів сісії в pdf-файлах. 
 В зв’язку з епідеміологічною ситуацією, яка склалася як в країні так і в 
цілому світі, виникла необхідність  в  захисті працівників міської ради, при 
прийманні документів. Так було  встановлено в приміщенні міської ради 
склопакети  з приймальним віконцем в кількості 5 штук на суму 24,0 
тис.гривень.  
                                                  

Культура 
 
           Процес розвитку української нації, її духовного відродження, традиції 
мови, значною мірою  залежить від ефективності роботи закладів культури, які 
спрямовують свою діяльність  на збереження та розвиток культурної спадщини, 
зміцнення  матеріально-технічної бази, збереження матеріалів, пам'яток, 
пам'ятних місць, військових поховань. 

Станом на звітну дату  в громаді функціонує 21 заклад культури (у тому 
числі будинків культури – 8, сільських клубів – 3, бібліотек (в тому числі 
сільські бібліотеки-філії) – 8, комунальний багатопрофільний заклад 
позашкільної освіти «Мистецька школа» Буринської міської ради - 1, 
комунальний заклад Буринської міської ради «Буринський краєзнавчий музей 
імені Павла Попова» - 1. 

Зроблена заміна вікон та зовнішні ремонтні роботи  в Степанівському 
сільському будинку культури. На даний напрямок використано        
207,1 тис. гривень. 
       За 2020рік  виконавчим комітетом міської ради організовано та проведено 
свято  проводів зими – зустрічі весни «Буринська  масляна – 2020» в м. Буринь, 
та в Успенському  старостинському окрузі . 

     На проведення святкових заходів використано 37,4 тис. гривень коштів 
міського бюджету. 

 29 лютого 2020 року в м. Буринь на базі СШ І-ІІІ ст. № 1 імені 
В.М.Краченка та СШ І-ІІІ ст. № 2 ім. Ю.М.Лавошника відбувся        
ХХХV відкритий турнір з волейболу серед чоловічих, жіночих та ветеранських 
команд, присвячений пам'яті Героя Радянського Союзу І.В.Прасолова. 

   За перемогу змагались 10 команд з Конотопу, Путивля, Ромнів, 
Дубов̓язівської ОТГ, Бурині та Буринського району (близько 80 учасників). 
          З метою гідного вшанування подвигу Героїв Небесної Сотні, які віддали 
своє життя під час Революції гідності, представники Буринської громади на 
чолі з міським головою взяли участь у заходах, які пройшли біля 
Меморіального знаку героям Небесної Сотні та полеглим землякам за 
незалежність України в місті Буринь. 

     На базі Буринської СШ І-ІІІ ст. № 1 ім.В.М.Кравченка відбувся відкритий 
турнір з настільного тенісу присвячений пам’яті Героїв Небесної Сотні. У 
змаганнях взяли участь 49 спортсменів з міст та районів Сумської області. На 
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турнір прибули любителі малої ракетки з Путивля, Сум, Білопілля, 
Конотопу, Шостки, Ворожби, Путивльського та Буринського району. 

8–9 травня Україна відзначала День пам’яті та примирення і 75-у річницю 
перемоги над нацизмом у Другій світовій війні. Представники Буринської 
міської ради вшанували пам'ять загиблих у роки Другої світової війни 
покладанням квітів та вінків до Меморіалу Слави, місць захоронення воїнів і 
мирних жителів, які розташовані у м. Буринь та старостинських округах 
вартістю 3,2 тис.грн. Також цього дня святкові продуктові набори отримали 6 
вдов учасників бойових дій Другої світової війни вартістю 1,4 тис. грн. 

    До Дня захисту дітей  вихованцям Дитячого будинку Сімейного типу 
Міненко було вручено  5 подарункових наборів вартістю 1,0тис.грн. 

 В липні місяці відбулася урочиста церемонія нагородження випускників 
2020 року. Вісім найкращих учнів за високі досягнення в навчанні були 
нагороджені срібними та золотими медалями  «За високі досягнення у 
навчанні» та отримали подарункові набори вартістю 3,2 тис.гривень. 

1 вересня, до початку навчального року, 100 першокласникам шкіл 
об’єднаної громади вручені «Набори  першокласника» загальною вартістю        
12,0 тис. гривень. 

  Напередодні Дня підприємця, яке в Україні в 2020 році відзначається        
6 вересня міська влада привітала  представників бізнесу за їх вклад у розвиток 
громади. За плідну працю на користь територіальної громади, високий 
професіоналізм, активну життєву позицію та з нагоди Дня підприємця були 
вручені  квіти та  Почесні грамоти Буринської міської ради фізичним особам-
підприємцям: Наталії Грищенко, Яні Дзюбі, Валентині Кабановій,  Олександру 
Луговцову, Володимиру Родіну та засновникові ТОВ «Ритуальник» Івану 
Постолу. Вартість заходу 0,9 тис.гривень.  
          До Дня міста Буринь у міському парку відбувся урочистий захід – 
нагородження кращих представників  Бурині  почесними грамотами та вручені 
цінні подарунки  за багаторічну сумлінну працю, високий професіоналізм. 
Вартість заходу 1,5 тис.гривень.  

 01 жовтня 2020 року на міському стадіоні «Урожай» відбувся турнір з 
футболу серед юнаків 2003 р. н. та молодших. 

Участь у змаганнях взяли команди юнаків з Буринської СШ І-ІІІ ст. № 1 
імені В.М.Кравченка, Буринської СШ І-ІІІ ст. № 2 ім. Ю.М.Лавошника, 
Буринської ЗОШ № 3, збірна команда Успенської ЗОШ І-ІІІ ст.         
ім. Г.П.Головенського, Суховерхівської ЗОШ І-ІІ ст. та Воскресенського НВК. 

У підсумку, цілком заслужено головний приз - кубок дістався команді з 
Буринської СШ І-ІІІ ст. № 1 імені В.М.Кравченка, другу сходинку посіла 
команда Буринської ЗОШ № 3, бронзу вибороли футболісти з Буринської СШ І-
ІІІ ст. № 2 ім.Ю.М.Лавошника. Переможець та призери турніру були 
нагороджені грамотами та медалями управління освіти, молоді, спорту, 
культури та туризму Буринської міської ради. 

 09 жовтня 2020 року на міському стадіоні «Урожай» відбувся відкритий 
турнір з футболу серед юнацьких команд 2008 року народження і молодших 
присвячений Дню захисника України. До участі у змаганнях були запрошені 
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команди з Шостки, Конотопу, Путивля та Глухова. Місто Буринь 
представляли вихованці під керівництвом Олега Борсая. Переможцем турніру 
стала команда юнаків з м. Конотоп. Срібло дісталося юним футболістам з 
Бурині, бронза - спортсменам з міста Глухів. Всі призери та переможці турніру 
були нагороджені кубками, грамотами, медалями, солодкими подарунками та 
грошовими винагородами.  

    13 жовтня відбулися заходи до Дня Захисника України. Представники 
Буринської міської ради вшанували пам'ять загиблих учасників 
антитерористичних операцій покладанням квітів.  

  28 жовтня, в День визволення України від фашистських загарбників, була 
вшанувана пам'ять загиблих в роки Другої світової війни, покладені квіти до 
місць захоронення воїнів та мирних жителів в роки війни та Меморіалу слави. 
Вартість заходу 0,8 тис. гривень. 

 20 листопада, напередодні Дня Гідності та Свободи, який відзначається 
щороку 21 листопада представники міської ради вшанували загиблих під час 
революцій земляків. Учасники заходу поклали квіти до Алеї пам’яті героїв 
України, Меморіального знаку героям Небесної Сотні та полеглим землякам за 
незалежність України, що в м. Буринь, а також вшанували пам'ять про них 
хвилиною мовчання. Вартість заходу 1,3 тис. гривень.  

 В День пам’яті жертв голодоморів, 28 листопада відбулося  вшанування 
загиблих покладанням квітів до Меморіалу пам’яті жертв Голодомору у селі 
Піски та вшанували померлих хвилиною мовчання. Вартість заходу 0,7 
тис.гривень. 

18 грудня, в переддень Дня святого Миколая, на центральній площі Бурині 
відбулися святкові заходи з нагоди відкриття новорічної ялинки. Вартість 
заходу 8,0 тис.гривень. 

 За звітний період було вшановано 43 осіб, мешканців  територіальної 
громади,  90-річного віку  подарунками на суму 12,0 тис.гривень. 
 

Державні закупівлі 
 

Розпорядниками бюджетних коштів Буринської міської ради  проведено 
35 конкурентних  електронних закупівель та укладено таку ж кількість 
договорів на суму 11,8 млн. гривень. 

Із них за результатами:  відкриті торги  –  14, переговорна процедура  - 6, 
спрощена закупівля  - 15. 

Загалом через застосування електронних закупівель товарів, робіт і 
послуг розпорядниками бюджетних коштів Буринської міської ради  економія 
бюджетних коштів склала  2 791,0 тис. гривень, з них кошти міського бюджету 
– 2 586,4 тис. гривень, державного – 49,0 тис. гривень, обласного –        
155,6 тис. гривень. 

Міжбюджетні трансферти 

      За звітний період була передана субвенція обласному бюджету для 
виготовлення проектно-кошторисної документації на поточний середній 
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ремонт автомобільної дороги загального користування державного 
значення Т-19-14 Хмелів-Чернеча Слобода-Буринь в сумі 188,943 тис. гривень. 
Ремонтні роботи будуть проходити на відрізку м. Буринь – с. Могильчине. 

    Районному бюджету передана субвенція в розмірі 28,0 тис. гривень, яка 
направлена на заходи по запобіганню поширення коронавірусу COVID-19. 
   В розмірі 283,0 тис.гривень  надана  субвенція  Службі автомобільних 
доріг у Сумській області на умовах співфінансування на проведення ямкового 
ремонту  автомобільної дороги загального користування державного значення 
Т-19-19  в частині ділянки Суховерхівка-Воскресенка на території села Жуківка 
Буринської міської  територіальної громади. 
 Для проведення поточного дрібного ремонту автомобільної дороги  
загального користування місцевого значення Буринь-Зарічне(О190205) від        
м. Буринь Сумської області до с. Дич Буринського району Сумської області 
були  перераховані кошти ДП «Дороги Сумщини» в сумі 100,0 тис. гривень. На 
звітну дату роботи по відновленню дорожнього покриття проведені. 

Також перерахована субвенція ДП «Дороги Сумщини» в розмірі 69,7 тис. 
гривень для проведення поточного дрібного ремонту автомобільної дороги  
загального користування місцевого значення Успенка-Верхня Сагарівка 
(С190227).  

  З метою  централізованої закупівлі Департаментом освіти і науки 
Сумської ОДА шкільного автобусу для перевезення дітей до закладів загальної 
середньої освіти Буринської ОТГ була надана субвенція з місцевого бюджету  в 
розмірі  915,7 тис. грн. Так спільними фінансовими зусиллями був придбаний 
шкільного автобусу Аtaman D093S2 загальною вартістю 1 831,5 тис.гривень, 
який  переданий наприкінці вересня   управлінню освіти, молоді, спорту, 
культури та туризму міської ради. 
 
 
Начальник економічного відділу 
апарату виконавчого комітету 
міської ради                                                                          Світлана ХАРЧЕНКО 
 
 
 


